

Более пятисот лет исполнилось той вещи, которая есть у каждого нормального человека. Это – обязательный атрибут санитарии и гигиены любого из нас – зубная щетка. Она родилась в Китае, в конце июня 1498 года. Прародительница известных нам зубных щеток была создана из сибирского вепря (точнее, из его щетины) и бамбука. Европейцы, когда к ним пришло это изобретение заменили щетину на конский волос, посчитав, что щетина слишком царапает десны. Впрочем, лишались своих «волос» ради зубных щеток не только вепри и лошади. Продолжались многочисленные эксперименты с различными материалами, пока компания «Дюпон де Немур» не создала мягкую и удобную нейлоновую щеточку. А немного позже на рынке Америки появилась электрощетка.

И воссияла знаменитая голливудская улыбка. Кстати, подавляющее большинство жителей Америки считают щетку для зубов самым полезным изобретением. Но, не смотря на это, щетка – китайское изобретение. Впрочем, даже там, в Китае, ею пользовались далеко не все. Мао Цзэдун чистить зубы отказывался, говоря: «Чистит ли свои зубы тигр?». Он лишь ополаскивал рот чаем. Аналогия с тигром понятна: Мао – означает «кот», а сам Мао Цзэдун был большого роста, чем выделялся среди своих соплеменников.



А в России долгое время чистили зубы палочками или, как, например, на Урале, мастикой, сваренной из смолы. И только Петр Первый стал чистить зубы мелом и ветошью. И лишь во времена Советского союза зубная щетка стала повсеместным атрибутом.

{comments on}